

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	6. Φάβας Γεώργιος
2. Κουτραφούρης Βασίλειος	7. Χανδρινός Σπυρίδων
3. Κουμάντου Πιπίνα	8. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία
4. Καραγιάννης Ανδρέας	9. Καντζιλίετη Χριστίνα Ελευθερία
5. Μαρινάκης Σαράντος	

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 13/2025

13

Δευτέρα 24 Μαρτίου 2025, 1:00 μ.μ.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
166		Συμμετοχή της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας σε υπηρεσίες.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εγκρίνεται η συμμετοχή της Δημοτικής Φιλαρμονικής σε μία εκδήλωση, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Κουτίβα Ηλία.
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
167	1.	Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνός Φεβρουαρίου οικον. έτους 2025.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ), αφού ελέγχονται, γίνονται αποδεκτά τα οικονομικά στοιχεία του μηνός Φεβρουαρίου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
168	2.	Συνεργασία με την ΑΜΚΕ Ματαρόα, στην υποβολή του προγράμματος "Περιβάλλον 360 - Εκπαίδευση, Τεχνολογία και Συμμετοχικότητα" στη Δράση «Καινοτόμες Δράσεις με τους Πολίτες» στο πλαίσιο του χρηματοδοτικού προγράμματος: «Φυσικό Περιβάλλον και Κλιματική Ουδετερότητα 2024» του Πράσινου Ταμείου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ, ΚΟΥΒΕΛΑ & ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ) εγκρίνεται η συνεργασία, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Παπαευσταθίου Βασιλείου.
169	3.	Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας «ΦΑΡΙΣ» για τη δράση «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.

170	4.	Χορήγηση δικαιώματος διέλευσης – άδεια εκτέλεσης εργασιών (ΟΤΕ) για το έργο: «ΡΟΡ Καλαμάτας – Αίτηση ΟΤΕ – ΡΑΡ Καλαμάτας (R7301ΚΛΜ).»	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την εν λόγω χορήγηση δικαιώματος διέλευσης – άδεια εκτέλεσης εργασιών, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
171	5.	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου Καλαμάτας για εργασίες εγκατάστασης οδο φωτισμού στην οδό Κανάρη στην Καλαμάτα, στο τμήμα μεταξύ των οδών Κρήτης και Βασ. Γεωργίου.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την εκτέλεση των εν λόγω εργασιών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
172	6.	Έγκριση κατασκευής διαμορφώσεων για την κίνηση ατόμων στον περιβάλλοντα δημόσιο κοινόχρηστο χώρο του Ι. Ν. Αναστάσεως του Χριστού.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση κατασκευής διαμορφώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
173	7.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου για είσοδο – έξοδο οχημάτων σε θέση στάθμευσης, επί της οδού Ύδρας 114, στο Ο.Τ. 486 του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον υποβιβασμό κρασπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
174	8.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου για είσοδο – έξοδο οχημάτων σε χώρο στάθμευσης, επί της οδού Σόλωνος 13, στο Ο.Τ. 539 του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον υποβιβασμό κρασπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
175	9.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου για είσοδο – έξοδο οχημάτων σε υπαίθριο χώρο στάθμευσης, επί της οδού Θουρίας, στο Ο.Τ. 605 του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον υποβιβασμό κρασπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
176	10.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου για είσοδο – έξοδο οχημάτων σε υπαίθριο χώρο στάθμευσης, επί της οδού Μπούτση 23, στο Ο.Τ. 396 του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον υποβιβασμό κρασπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

177	11.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου για είσοδο – έξοδο οχημάτων σε θέσεις στάθμευσης, επί της οδού Μακεδονίας 16, στο Ο.Τ. 527Α του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον υποβιβασμό κρασπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
178	12.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου για είσοδο – έξοδο οχημάτων σε χώρο υπαίθριας έκθεσης αυτοκινήτων, επί της οδού Ακόβου, στο Ο.Τ. 1941 του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον υποβιβασμό κρασπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
179	13.	Παραχώρηση - κατάργηση ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για <ul style="list-style-type: none"> • παραχώρηση δύο (2) ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ επί των οδών α) Σόλωνος 32 & Σπετσών και β) Νέδοντος 91 • κατάργηση μιας (1) ειδικής θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της οδού Μεθώνης 19 σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
180	14.	Έγκριση 2 ^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ) και 2 ^{ου} ΠΚΤΜΝΕ του έργου «Ανάπλαση οδών στο κέντρο της πόλης της Καλαμάτας» της Πράξης «Ολοκληρωμένες παρεμβάσεις αστικών αναπλάσεων και αναβάθμισης του κεντρικού τομέα Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ, ΚΟΥΒΕΛΑ & ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ) εγκρίνονται ο 2ος Α.Π.Ε. και το 2 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
181	15.	Επί του 2 ^{ου} πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για το έργο «Ολοκλήρωση ανάπλασης οδού Αναγνωσταρά».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και ανακηρύσσεται προσωρινός ανάδοχος ο οικονομικός φορέας «PPS SQUARE ΤΕΧΝΙΚΗ», με μέση έκπτωση 11,45%.
182	16.	Επί του 1 ^{ου} πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοικτού διεθνούς ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Ναυαγοσωστική κάλυψη πολυσύχναστων παραλιών του Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ, ΚΟΥΒΕΛΑ & ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ) εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και ανακηρύσσεται ο προσωρινός ανάδοχος.

183	17.	Έγκριση δαπανών για την κατεδάφιση επικινδύνως ετοιμόρροπων κτισμάτων στη Δημοτική Κοινότητα Θουρίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι δαπάνες και η μετέπειτα είσπραξή τους από τους ιδιοκτήτες, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
184	18.	Σύσταση παγίας προκαταβολής Δημοτικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύσταση παγίας προκαταβολής στο όνομα των Προέδρων Συμβουλίων Δημοτικών Κοινοτήτων και των Προέδρων Δημοτικών Κοινοτήτων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
185	19.	Εξειδίκευση πίστωσης για την κάλυψη δαπανών για «Δράσεις εξωστρέφειας του Δήμου Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ, ΚΟΥΒΕΛΑ & ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ) εξειδικεύεται πίστωση 37.200,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
186	20.	Εξειδίκευση πίστωσης για την κάλυψη δαπανών παραβόλων για την έκδοση άδειας κυκλοφορίας οχημάτων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση 150,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Σκοπετέα Αναστασίου.
187	21.	Εξειδίκευση πίστωσης για την κάλυψη δαπανών συμμετοχής του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση του 15ου Συνεδρίου Υγείας Μεσσηνίας που διοργανώνεται από την Ιατρική Εταιρεία Μεσσηνίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εξειδικεύεται πίστωση 2.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας.
188	22.	Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση συλλόγων - φορέων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εξειδικεύονται οι παρακάτω πιστώσεις για την επιχορήγηση των αντίστοιχων συλλόγων: i. 500,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΝΑΙΩΝ «Ο ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ», για την διοργάνωση εκδηλώσεων ανάδειξης των τοπικών εθίμων της Αποκρίας, της Καθαράς Δευτέρας και της Σαρακοστής ii. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΟΜΑΔΑ ΝΕΩΝ Η ΔΗΜΙΟΒΙΤΙΣΣΑ», για την διοργάνωση αποκριάτικης εκδήλωσης «Οι λυκοκάτζαροι». iii. 1.500,00 € για την επιχορήγηση του ΧΟΡΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ BAILA FUERTE DANCING COMPANY, για την διοργάνωση χορευτικού φεστιβάλ με την ονομασία B.F. DANCE Festival.

			<p>iv. 500,00 € για την επιχορήγηση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΜΙΚΡΟΜΑΝΑΙΩΝ, για την πραγματοποίηση θεατρικής παράστασης.</p> <p>v. 1.500,00 € για την επιχορήγηση της ΕΝΩΣΗΣ ΦΙΛΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ «ΑΡΜΟΝΙΑ», για την διοργάνωση χορωδιακής εκδήλωσης.</p> <p>vi. 1.500,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΧΟΡΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ DANCE CHALLENGE, για την διοργάνωση του 6^{ου} Διεθνούς Φεστιβάλ Εναέριων Τεχνών «ΚΑΛΑΜΑΤΑ AERIAL DANCE CUP».</p> <p>vii. 2.000,00 € για την επιχορήγηση του ΑΕΠΣ ΑΡΙΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, για την διοργάνωση Πασχαλινού τουρνουά ποδοσφαίρου.</p> <p>viii. 5.000,00 € για την επιχορήγηση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΡΟΜΕΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, για την διοργάνωση Αγώνα Δρόμου.</p> <p>ix. 2.000,00 € για την επιχορήγηση του ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ «ΑΚΡΙΤΑΣ» - ΤΜΗΜΑ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ, για την διοργάνωση διεθνούς τουρνουά αγώνων πετοσφαίρισης κορασίδων Κ-18.</p> <p>x. 9.000,00 € για την επιχορήγηση του ΓΣ ΑΚΡΙΤΑΣ 2016, για την διοργάνωση Αγώνων Άλματος εις Μήκος.</p> <p>σύμφωνα με την εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας.</p>
189	23.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 20-3-2025 στην Αθήνα (Κτιριακές Υποδομές).
190	24.	Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρείται επιβεβλημένη η εγκριθείσα με Απόφαση Δημάρχου κίνηση του ΚΤΥ 1264 οχήματος στις 20-3-2025 από Καλαμάτα στην Αθήνα και επιστροφή αυθημερόν, για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στις Κτιριακές Υποδομές.
191	25.	Ορισμός υπαλλήλου προκειμένου να εκπροσωπήσει το Δήμο Καλαμάτας στην Επιτροπή Διακανονισμού Εμπορικών Μισθώσεων.	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζεται η υπάλληλος κα Γκουλούση Αναστασία, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

192	26.	Έγκριση ή μη άσκησης ένδικου μέσου.	ΟΜΟΦΩΝΑ δεν εγκρίνεται η άσκηση έφεσης κατά της υπ' αριθμ. 2/205 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Μεσσηνίας, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας
-----	-----	-------------------------------------	---

Καλαμάτα 27 Μαρτίου 2025

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος
Δήμαρχος Καλαμάτας